МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

МІСЬКИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ

ІІ міський етап альтернативної олімпіади з математики

2013 – 2014 н. р. 

4 клас

1. Батькові  39 років, а синові 14.  Через 16 років вік сина і  доньки разом дорівнюватиме віку батька.  Скільки років доньці зараз?

2. У чашці, склянці, кухлі й банці  містяться вода, чай, компот і сік. Відомо що сік і вода не в чашці. Чай знаходиться  між  кухлем і ємністю з компотом. У банці не чай і не сік. Склянка стоїть поруч із банкою і  ємністю  з  водою. Де міститься кожна рідина?
3. Сашко їде на велосипеді від будинку до озера з деякою швидкістю. Якщо він збільшить швидкість на 4 м/с, то добереться до озера в три рази швидше. У скільки разів швидше добереться Сашко до озера, якщо збільшить швидкість на 8 м/с? 
4. Ліфт піднімається з 1 поверху на 3 поверх за 6 секунд. За скільки секунд він підніметься з 1 поверху на 5 поверх?
5. Периметр прямокутника дорівнює 70 м. Його довжина більша за ширину на 1 м. Яка довжина сторін прямокутника? 
На виконання роботи виділяється 2 години.

Використання записників і калькулятора не дозволяється.

21 березня 2014 року




























































































































